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ESTADO DO PARANA. 
PREFEITURA MUNICIPAL DE PITANGA 

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DO MUNICÍPIO DE PITANGA 
TERMO DE POSSE - MESA DIRETORA - GESTÃO 2023-2024 

Termo de Posse 

Aos treze dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e dois 
foi eleita a Mesa Diretora da alma. de Vereadores de Pitanga, 
para o biênio 2023/2024, assim composta: 
Presidente: Valdomiro Rodrigues de Lima 
Vice-presidente: Eliseu Latczuk 
Secretário: Deonizio Cedorak 
Logo após a eleição, os eleitos tomaram posse de acordo com o 
regimento interno do Legislativo, produzindo-se os efeitos a 
partir de 1° de janeiro de 2023. 

Pago da Liberdade, 13 de dezembro de 2022. 

ELISEU LATCZUK, 

DEONIZIO CEDORAK, 

VALDOMIRO RODRIGUES DE LIMA. 

Publicado por: 
Regiane Bobato 
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ATA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA N9- 42/2022 

Ata da Segunda Sessão Legislativa. Segundo Período Legislativo - Biênio 2021/2022 da 
Legislatura 2021/2024. Quadragésima segunda Sessão Plenária Ordinária. Ao décimo 

terceiro dia do mês de dezembro de dois mil e vinte e dois, às 19:00 horas, sob a presidência 

do vereador Fabricio Duarte Holovka e secretariado pela vereadora Marlene Soares Munhoz. 

Reuniu-se a Câmara de Vereadores de Pitanga, com a presença dos vereadores: Agnaldo 

Vujanski de Jesus, Amadeus Penga, Antonio Adir de Lara, Antonio Fernando Teigão, Deonizio 

Cedorak, Eliseu Latczuk, Fabricio Duarte Holovka, João Edival Aramoni, Lucimar Camilo da 

Rosa, Luiz Ricardo Dal Santos, Marlene Soares Munhoz, Rodrigo Cordeiro Teixeira e 
Valdomiro Rodrigues de Lima. Havendo número legal o Presidente declarou aberta a sessão 

plenária ordinária. Solicitou a leitura do texto reflexivo, em seguida colocou em discussão e 

votação a ata anterior, que foi aprovada por unanimidade de votos. Solicitou a secretária a 

leitura do expediente: MATÉRIA DO LEGISLATIVO: Indicação n° 179/2022 João Edival 

Aramoni - Sugerindo ao Executivo Municipal que encaminhe projeto de lei para fixar o piso 

salarial dos profissionais da área da Engenharia, para se adequar a Lei Federal n° 4.950-A de 
22 de abril de 1966, conforme minuta em anexo. Indicação n° 180/2022 Valdomiro 

Rodrigues de Lima - Sugerindo ao Executivo Municipal reparos como operação de tapa 

buracos, desde a entrada e término do asfalto da Comunidade 5 Encruzilhadas. A situação 

asfaltica da via esta ruim, colocando em risco os motoristas que por ali transitam. Assim, o 

reparo é necessário para evitar possíveis problemas e transtornos no local. Indicação n° 

181/2022 Valdomiro Rodrigues de Lima - Sugerindo ao Executivo Municipal o patrolamento 

da estrada que liga a Comunidade de Campina dos Freitas à cidade de Boa Ventura de São 

Roque, na divisa do município. A estrada encontra-se danificada, precisando de reparos com 

urgência. Protocolo: 1204/2022 - Relatório de despesas Adriana T. Lorenzetti Merigo - 

relatório de recursos recebidos e despesas de capital 2021 e 2022, apresentado pela 

Contadora Adriana T. Lorenzetti Merigo e Agente Financeira Lucia Tkaczuk. Protocolo: 

1209/2022 - ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA PARA 0 BIÊNIO 2023-2024. Após o Presidente 
deferiu as indicações apresentadas. Em cumprimento ao  art.  27 da lei orgânica apresentou o 

relatório sobre os recursos recebidos e as despesas de capital — exercícios 2021 e 2022. Este 

relatório encontra-se disponível para cada vereador. Em seguida passou para o expediente 
do plenário. Nenhum vereador fez uso da palavra. 0 Presidente passou para a ORDEM DO 
DIA. neste momento aconteceu a Eleição da Mesa Diretora para o Biênio 2023-2024. 0 

Presidente Concedeu o prazo de 10 minutos para que os interessados registrassem suas 

chapas. Comunicou que as chapas a serem registradas deverão ser compostas de 3 membros 

(presidente, vice-presidente, secretário) e deverão conter denominação própria, os nomes 

dos candidatos, respectivos cargos e suas assinaturas, assegurando, tanto quanto possível, a 

representação proporcional dos partidos. Após o prazo de 10 minutos, o Presidente Fabricio 

divulgou as chapas, sendo chapa União para disputa da Mesa Diretora para o Biênio de 

2023/2024 com a seguinte composição: Presidente: Valdomiro Rodrigues de  Lim 
	

• 

PSB, Vice-Presidente: Eliseu Latczuk do partido Republicanos e Secretário: 

do Partido União Brasil. Na sequência concedeu a palavra, por cinco 

candidato a presidente da chapa UNIÃO, Sr. VALDOMIRO RODRIG 

registrar a chapa. 0 vereador Valdomiro Rodrigues de Lima falou d 
presidente da Mesa e solicitou o apoio dos vereadores. Em Seg 
passou para a eleição da Mesa Diretora e solicitou a Secretária 

Ata Sessão Ordinária n° 42/2022 de 13 de dezembro de 2022 
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urna. Na sequencia a Secretária leu as cédulas e rubricaram juntamente com o Presidente 
Fabricio. Após o Presidente informou que o processo de votação é por escrutínio secreto. 
Solicitou a Sra. Secretária que procedesse a chamada nominal dos vereadores para votação. 
Após chamada nominal, solicitou um representante de cada chapa para que acompanhasse 
o processo de contagem dos votos, serdo nove votos favoráveis, dois votos contrários e dois 
votos em branco para a chapa União. Foi proclamada a chapa vencedora União. 
Presidente convidou a chapa para assinar o termo de posse. Após o Presidente solicitou a 
secretária para fazer a declaração verbal da presença dos vereadores, ao qual foi declarada a 
presença de todos. Em seguida passou para o expediente de explicações pessoais. 0 
vereador Valdomiro deixou seus agradecimentos. 0 vereador Antonio Adir parabenizou os 
vereadores eleitos para a Mesa Diretora. 0 vereador Agnaldo explicou seu posicionamento 
no apoio ao vereador Valdomiro. 0 vereador Eliseu agradeceu os votos e parabenizou o 

vereador Fabricio, Amadeus e Marlene pela condução durante os dois anos da Mesa 
Diretora. 0 Vereador Rodrigo comentou do seu posicionamento e desejou boa sorte a nova 
Mesa Diretora. 0 vereador Antonio Fernando parabenizou a condução da Presidência pelo 
vereador Fabricio e parabenizou os candidatos eleitos. A vereadora Marlene desejou boa 
sorte a nova Mesa Diretora. 0 vereador Deonizio deixou seu apoio em prol da população, 

parabenizou a gestão do Presidente Fabricio e agradeceu a todos pela eleição. 0 vereador 
Luiz Ricardo falou da união da posição e situação em prol do município, 0 vereador Agnaldo 
parabenizou os trabalhos do Presidente Fabricio e funcionários da Câmara. 0 Presidente 
Fabricio parabenizou a chapa eleita, desejou boa  so  e para a condução da nova Mesa 
Diretora. Agradeceu o empenho dos funcionários. N,9éa mais havendo declarou encerrada a 
sessão. 

Fabricio Duarte Holovka 
Presidente 

411641 Soa 	un 
Se etária 
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ESTADO DO PARANÁ 
PREFEITURA MUNICIPAL DE PITANGA 

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DO MUNICÍPIO DE PITANGA 
ATA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA N° 42/2022 

Ata da Segunda Sessão Legislativa. Segundo Periodo Legislativo - 
Biênio 2021/2022 da Legislatura 2021/2024. Quadragésima segunda 
Sessão Plenária Ordinária. Ao décimo terceiro dia do mês de 
dezembro de dois mil e vinte e dois, as 19:00 horas, sob a presidência 
do vereador Fabricio Duarte HolovIca e secretariado pela vereadora 
Marlene Soares Munhoz. Reuniu-se a  Camara  de Vereadores de 
Pitanga, com a presença dos vereadores: Agnaldo Vujanski de Jesus, 
Amadeus Penga, Antonio Adir de Lara, Antonio Fernando  Taiga°,  
Deonizio Cedorak, Eliseu Latczuk, Fabricio Duarte Holovka,  Joao  
Edival Aramoni, Lucimar Camilo da Rosa, Luiz Ricardo Dal Santos, 
Marlene Soares Munhoz, Rodrigo Cordeiro Teixeira e Valdomiro 
Rodrigues de Lima. Havendo número legal o Presidente declarou 
aberta a sessão plenária ordinária. Solicitou a leitura do texto 
reflexivo, em seguida colocou em discussão e votação a ata anterior, 
que foi aprovada por unanimidade de votos. Solicitou a secretária a 
leitura do expediente: MATÉRIA DO LEGISLATIVO: Indicação n° 
179/2022 João Edivai Aramoni - Sugerindo ao Executivo Municipal 
que encaminhe projeto de lei para focal-  o piso salarial dos 
profissionais da  area  da Engenharia, para se adequar a Lei Federal n° 
4.950-A de 22 de abril de 1966, conforme minuta em anexo. Indicação 
n° 180/2022 Valdomiro Rodrigues de Lima - Sugerindo ao Executivo 
Municipalreparos como operação de tapa buracos,desde a entrada e 
termino do asfalto da Comunidade 5 Encruzilhadas.A situação 
asfiltica da via está ruim, colocando em risco os motoristas que por ali 
transitam. Assim, o reparo enecessiriopara evitar possíveis problemas 
e transtornos no local. Indicação IV 181/2022 Valdomiro Rodrigues de 
Lima - Sugerindo ao Executivo Municipal o patrolamento da estrada 
que liga a Comunidade de Campina dos Freitas acidade de Boa 
Ventura de  Sao  Roque, na divisa do município. A estrada encontra-se 
danificada, precisando de reparos com urgência. Protocolo: 1204/2022 
- Relatório de despesas Adriana T. Lorenzetti Merigo - relatório de 
recursos recebidos e despesas de capital 2021 e 2022, apresentado 
pela Contadora Adriana T. Lorenzetti Merigo e Agente Financeira 
Lucia Tkaczuk. Protocolo: 1209/2022 - ELEIÇÃO DA MESA 
DIRETORA PARA 0 BIÊNIO 2023-2024. Após o Presidente deferiu 
as indicações apresentadas. Em cumprimento ao  art.  27 da lei orgânica 
apresentou o relatório sobre os recursos recebidos e as despesas de 
capital — exercidos 2021 e 2022. Este relatório encontra-se disponível 
para cada vereador. Em seguida passou para o expediente do 
plenário. Nenhum vereador fez uso da palavra. 0 Presidente passou 
para a ORDEM DO DIA. neste momento aconteceu a Eleição da 
Mesa Diretora para o Biênio 2023-2024. 0 Presidente Concedeu o 
prazo de 10 minutos para que os interessados registrassem suas 
chapas. Comunicou que as chapas a serem registradas deverão ser 
cornpostas de 3 membros (presidente, vice-presidente, secretirio) e 
deverão conter denominação própria, os nomes dos candidatos, 
respectivos cargos e suas assinaturas, assegurando, tanto quanto 
possível, a representação proporcional dos partidos. Após o prazo de 
10 minutos, o Presidente Fabricio divulgou as chapas, sendo chapa 
União para disputa da Mesa Diretora para o Biênio de 2023/2024 com 
a seguinte composição: Presidente: Valdomiro Rodrigues de Lima do 
Partido PSB, Vice-Presidente: Eliseu Latczuk do partido Republicanos 
e Secretário: Deonizio Cedorak do Partido União Brasil. Na sequência 
concedeu a palavra, por cinco minutos, ao vereador candidato a 
presidente da chapa UNIÃO, Sr. VALDOMIRO RODRIGUES DE 
LIMA, primeiro a registrar a chapa. 0 vereador Valdomiro Rodrigues 
de Lima falou das suas perspectivas como presidente da Mesa e 
solicitou o apoio dos vereadores. Em Seguida o Presidente Fabricio 
passou para a eleição da Mesa Diretora e solicitou a Secretaria 
Marlene que apresentasse a uma. Na sequencia a Secretaria leu as 
cédulas e rubricaram juntamente com o Presidente Fabricio. Após o 
Presidente informou que o processo de votação é por escrutínio 
secreto. Solicitou a Sm. Secretária que procedesse a chamada nominal 
dos vereadores para votação. Após chamada nominal, solicitou um 
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representante de cada chapa para que acompanhasse o processo de 
contagem dos votos, sendo nove votos favoráveis, dois votos 
contrários e dois votos cm branco para a chapa União. Foi proclamada 
a chapa vencedora União. 0 Presidente convidou a chapa para assinar 
o termo de posse. Após o Presidente solicitou a secretária para fazer a 
declaração verbal da presença dos vereadores, ao qual foi declarada a 
presença de todos. Em seguida passou para o expediente de 
explicações pessoais. 0 vereador Valdomiro deixou seus 
agradecimentos. 0 vereador Antonio Adir parabenizou os vereadores 
eleitos para a Mesa Diretora. O vereador Agnaldo explicou seu 
posicionamento no apoio ao vereador Valdorairo. 0 vereador Eliseu 
agradeceu os votos e parabenizou o vereador Fabricio, Amadeus e 
Marlene pela condução durante os dois anos da Mesa Diretora. 0 
Vereador Rodrigo comentou do seu posicionamento e desejou boa 
sorte a nova Mesa Diretora. 0 vereador Antonio Fernando 
parabenizou a condução da Presidência pelo vereador Fabricio e 
parabenizou os candidatos eleitos. A vereadora Marlene desejou boa 
sorte a nova Mesa Diretora. 0 vereador Deonizio deixou seu apoio em 
prol da população, parabenizou a gestão do Presidente Fabricio e 
agradeceu a todos pela eleição. 0 vereador Luiz Ricardo falou da 
unido da posição e situação em prol do município. 0 vereador 
Agnaldo parabenizou os trabalhos do Presidente Fabricio e 
funcionários da Câmara. 0 Presidente Fabricio parabenizou a chapa 
eleita, desejou boa sorte para a condução da nova Mesa Diretora. 
Agradeceu o empenho dos funcionários. Nada mais havendo declarou 
encerrada a sessão. 

FABRICIO DUARTE HOLOYICA 
Presidente 

MARLENE SOARES MUNHOZ 
Secretária 
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